

Olcsva Község Önkormányzata Polgármesterétől

4826 Olcsva, Kossuth utca 2.

Telefon/fax: 06/45-479-600

honlap: www.olcsva.hu

Ügyiratszám: 158/...-1 /2018.

Ügyintéző: Dr. Szilágyi Péter jegyző

A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

E L Ő T E R J E S Z T É S

– a Képviselő-testülethez –

**a kötelező betelepítési kvóta elleni ismételt és a
bevándorlást szervező irodák nyitása elleni tiltakozásra**
(Készült: a Képviselő-testület 2018. január 29-i rendes ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület

Az illegális bevándorlás rendkívül súlyos biztonsági kockázatot jelent Európa országában. Az Európai Unió bevándorláspolitikájának lényege, hogy a különböző tagországok területén az egyre növekvő lakossági ellenállás ellenére az illegális bevándorlókat felső határ nélküli kvóták formájában szükséges elhelyezni. Összehangolt, szervezett intézkedési tervvel állunk szemben, melyet nemcsak uniós vezetők, hanem olyan magyarországi csoportok is támogatnak, melyek a Soros György által képviselt ideológiát, az általa létrehozott szervezetek szemléletét képviselik. Magyarország Kormánya, a települések felelős vezetői és honfitársaink elsöprő többsége több alkalommal határozottan és egyértelműen kiállt a kötelező betelepítési kvóta alkalmazása ellen, egyértelmű álláspontunk, hogy mi magunk, a magyarok dönthetjük el, hogy kivel szeretnénk együtt élni és mely társadalmi jelenségektől kívánunk elhatárolódni.

A Tisztelt Képviselő-testület már 2016. januárjában kiállt a kötelező betelepítés elutasítása mellett. A magyar emberek a 2016. őszén megtartott népszavazás során kétséget kizáró módon fejezték ki akaratukat önálló társadalmi életünk és kultúránk megtartása mellett és az illegális bevándorlás kezelésének elhibázott uniós megoldásai ellen. A népszavazás során kifejezett, egyöntetűnek tekinthető vélemény irányt mutatott Vásárosnamény vezetői számára is, polgármesterként továbbra is elsődleges fontosságú feladatommak tekintem a népszavazáson megerősített egységes települési álláspont képviselését.

Magyarországot a migráció kérdésében képviselt határozott és egységes kiállása miatt azóta is folyamatos támadások érik Brüsszel, Soros György és az általa támogatott szervezetek részéről. A kötelező betelepítés mind erősebben fenyegeti az Európai Unió tagállamait. Soros György az európai migrációs válság során több alkalommal fejtette ki azon álláspontját, mely szerint az Európai Uniónak jelentős számú illegális bevándorlót kell befogadnia, szükséges a kvóták alapján történő elosztás szervezetrendszerének egységes kialakítása, biztosítani kell a bevándorlók elhelyezéséhez szükséges pénzügyi forrásokat, összességében olyan környezetet kell kialakítani, amely az illegális, gazdasági migrációt nem visszaszorítani, hanem támogatni, felhasználni igyekszik. A Soros György által képviselt nyílt társadalom elmélet lényege a nemzetállami rendszer megkérdőjelezése és olyan konkrét intézkedésekből álló akcióterv végrehajtása, amely pontosan leírja miképpen kell az ellenszegülő, a tagállami hagyományokat és saját kultúrájukat védő országokat bevándorló-országgá alakítani.

A Soros-tervről szóló nemzeti konzultáció során a magyar társadalom egységesen fejezte ki véleményét, elutasította a migránsok betelepítésére, kötelező szétosztására, a nemzeti kultúrák háttérbe szorítására vonatkozó terveket, e körben ismételten nemzeti egység jött létre.

Az Európai Parlament 2017. november 16-án határozatot hozott a Soros-terv végrehajtásáról, a bevándorlók befogadására és szétosztására irányuló javaslatról. A terv végrehajtása visszafordíthatatlanul változtatná meg Európa, Magyarország és minden magyarországi település, közösség kultúráját, jövőképét.

A parlamenti döntés a bevándorlók érdekei mentén fogalmazódott meg, kötelező betelepítési rendszert vázol, amely felső idő- és létszámhatár nélkül, az összes bevándorló elosztásáról rendelkezik. A javaslat emellett bevezetné az úgynevezett szponzorizáció intézményét is, amely értelmében, ha egy civil szervezet elvállalja egy adott menedékkérő megsegítését, a civil szervezet székhelye szerinti országba történő áthelyezés előnyt élvez. A korlátlan bevándorlást támogató határozat ellentétes a magyar nemzeti érdekekkel, a magyarországi településeken élők érdekeivel, a társadalom elsőprő többségének álláspontjával és abba a Soros-tervbe illeszkedik, amely bevándorlók befogadását kívánja a tagállamokra kényszeríteni. Az országgyűlés az Európai Parlament Soros-terv végrehajtásáról szóló határozatával szemben országgyűlési határozat formájában foglalt állást, melyben elutasította azt.

A Soros-terv végrehajtására irányuló szándéknak megfelelően Magyarországon több nagyvárosban, pl. Debrecenben is elkezdődött azoknak a „civil” szervezeteknek a szervezése, amelyek a kötelező betelepítési kvóta végrehajtásában működnének közre. Ezek a szervezetek irodák nyitásával, a részükre biztosított pénzügyi forrás felhasználásával be kívánnak avatkozni az adott közösség, falvak, városok mindennapi életét meghatározó kérdésekbe, valódi, önszerveződő civil tevékenység helyett a bevándorlók betelepítésében, integrációjában, a bevándorlás segítéséhez kapcsolódó szervezési feladatokban lehet kiemelt szerepük és befolyásolhatják a korlátlan bevándorlást szorgalmazó Soros-tervvel szembeni döntéshozatali mechanizmusokat Vásárosnamény Város polgármestereként meggyőződésem, hogy a településünkön nincs szükség álkaritív szervezetekre.

A korlátok nélküli, kötelező betelepítési kvóta alkalmazása, a Soros-terv végrehajtása, az azt segítő szerveződések sikeres tevékenysége esetén a települési önkormányzatoknak kiemelt kockázatokkal kellene szembenézniük. A kérdésben való állásfoglalás ennek megfelelően önkormányzati szinten is aktuális és helyi közügynek minősíthető. A Megyei Jogú Városok Szövetsége 2018. január 12. napján felhívást fogadott el a Soros-tervvel és a bevándorlósszervező Soros-szervezetekkel szemben, melyben felkérte a kormányt a szükséges intézkedések megtételére és a magyar települések önkormányzatait álláspontjuk kifejezésére.

A fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a kérdéskörben létrejött egyöntetű társadalmi véleménynyilvánításokkal egyezően a határozati javaslat szerint nyilatkozzon a korlátok nélküli, kötelező betelepítési kvóta, a Soros-terv végrehajtása és az annak végrehajtását segítő szerveződések térnyerésének elutasításáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozat tervezetét fogadja el.

Olcsva, 2018. január 26.

A circular official seal of the Olcsva Municipality. The outer ring contains the text "OLCSVA KÖZSÉG" at the top and "POLGÁRMESTERI HIVATALA" at the bottom. In the center is a coat of arms featuring a building. To the right of the seal is a handwritten signature in blue ink.

Husztó József
polgármester

„Határozati javaslat”
Olcsva Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
...../2018. (.....) önkormányzati határozata

**a kötelező betelepítési kvóta elleni ismételt és a
bevándorlást szervező irodák nyitása elleni tiltakozásról**

A Képviselő-testület:

- 1) Megtárgyalta a „**Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat**” felhívásról szóló előterjesztést.
- 2) **Elutasítja** az illegális bevándorlók korlátok nélküli, kötelező, kvóták alapján történő betelepítését és a betelepítés végrehajtására irányuló Soros-tervet.
- 3) Az önszerveződő civil szervezetek tevékenységét támogatandó értéknek tekinti és elutasítja a helyi közösségi érdekekkel ellentétes tevékenységet végző, a Soros-terv és a kötelező betelepítés végrehajtását segíteni kívánó szervezetek térnyerését.
- 4) **Támogatja**, hogy Magyarország Kormánya a helyi közösségi érdekekkel ellentétes, a települések jövőjét veszélyeztető törekvések ellen szükség szerint jogszabályok megalkotásával vagy kezdeményezésével fellépjen.
- 5) **Felkéri** a polgármestert, hogy a döntésről Magyarország Kormányát és a Megyei Jogú Városok Szövetségét tájékoztassa.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal


A határozatról értesülnek:

- 1) Polgármester, Jegyző (helyben),
- 2) Dr. Tilki Attila országgyűlési képviselő (4900 Fehérgyarmat, Új Élet u. 7.).

Az előterjesztés és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Olcsva, 2018. január 26.




Dr. Szilágyi Péter
jegyző